

## 在媽媽肚中第八週

不經不覺浮游在媽媽肚中這溫暖的宇宙都差不多兩個月了，這個星期我已有八週大了。

的腦部在發展中，比較我的身體會大一點，而我的面部也發展得很好，這時若可以看到我，會分別到我的鼻子，因為我已有小小的鼻尖，不單只有了鼻尖，同時也有了鼻孔，不知我的鼻子會有多高，我現在也不理鼻子長成怎樣，我只想長得像媽媽或者爸爸，讓別人一看到便知道我是你們的子女，因為這是我的喜悅。另外，我的嘴也因著顎的兩旁連接起來而形成，有了嘴，接著我也有了舌頭，相信未來的日子，我會用我的舌頭嚐盡媽媽或爸爸的廚藝。

我現在的心臟可以使血液循環於我這個胎兒，假若透過超聲波，爸媽可以看到在胚囊中的我，同時也可以聽到我的心跳聲。爸媽，當你們看到我的時候，我感受到你們的興奮和喜悅，你們的感受讓我不經意的讓心跳很大力一點，希望這能和應你們的感受，同時也讓我們知道和在媽媽肚中很溫暖和快樂，這時刻是第一次感受到爸媽和我是心連心的，我們是一家人，有著互維的關係，與你們和應這小小片段，譜寫了我人生中第一篇樂章。

唯一可惜的，是你們暫時還不能知道我是男還是女，因為現在連我也不知道。不知你們的期望是怎樣的呢？希望我是男的，還是女的？我會不會讓你們失望呢？實在讓我有點忐忑不安。

還有，我生長得不錯哦，我現在已有 40 毫米長，重兩克了。我的確是在一日一日的長大。